

区块链技术正在打破许多传统观念和认知,比如隐私、财富,甚至是自由。区块链对中心化模式和系统而言,也是一个前所未有的挑战,比如中心化金融系统和组织协作等。这一切,将在区块链技术所实现的那个理想世界里,重新被赋予新的意义,人类将在这个理想的世界里,找到真正的自我。

未来社会,将会是一个由区块链连接的社会整体,ALS作为区块链技术的必然产物,将以去中心化设计为原则,达成对于财富、言论、创新、网络乃至思想进步的自由共识,并将依靠所有人的智慧,实现全人类的自由共同体,这是ALS的核心理念。在这个自由共同体中,每一个人都是它的所有者,而这个世界将会获得真正的自由。

### ALS (AUSTLEY)是什么?

ALS是一个开放性的隐私互联网,由英国AUTHENTICITY VERIFICATION推出,它拥有开发独立的浏览器的能力,每一个ALS地址都可以作为匿名IP的网址使用。在这个开放性的隐私网络中,可以将现今所有的中心化互联网应用进行移植,最终通过社区共同的努力,打造一个去中心化的全新自由的互联网生态。

如果用一句话去描述ALS是什么?那么我们给出的答案是,它是一个非中心化共识社会全生态公链网络。

实际ALS所做的并不是一个单一的区块链项目或加密货币,而是整合了行业中多项技术成果,并加入了一些新的技术突破,通过极致的底层架构平衡设计,以简美的产品构思逻辑,为大众带来的是一个完整的去中心化互联网与生态应用体系。

而必须用最简短的语言去介绍它的话,那么它可以用这几句话去描述:

它是一个,以区块链技术为基础依靠匿名分布式服务器运行的超级深网;

它是一个,通过分布式匿名网络传递加密信息史上最安全的隐秘聊天的工具;

它是一个,通过区块链交易底层构建的去中心化MLM网络;

它是一个,可以兑换全球所有法定货币的分布式OTC交易网络;

它是一个,通过零知识证明技术可以进行匿名处理的加密货币;

它是一个,可以让USDT进行匿名换取更多法定货币的绿色通道;

它是一个,去中心化的全网络广告信息竞标发布平台;

它是一个,具备智能合约Dapp开发能力的开放性公链;

它是一个,建立跨境电商+链上游戏+社区聊天+理财平台+币币交易的创新性平台;

这就是ALS,一个捍卫隐私,代表着去中心化自由的艺术品。

ALS推出了自己的钱包,可以同时存储USDT和ALS。使用这个钱包,只要用户注册,就会对应地生成一个ALS钱包。用户可以将钱包中的USDT单向兑换成 ALS,这个单向兑换的过程称为“共振”。用USDT可以单向兑换(共振)ALS的数量,随着时间的推移会越来越少。参与越早,成本越低(用USDT计价),参与越晚,通过兑换(共振)得到ALS成本越高,从而推动 ALS价格的不断上涨。

依托区块链技术,以去中心化匿名为设计原则,在分布式的节点上重新搭建了一个具有开放性的隐私互联网。在这个基础之上,通过精密严谨的产品设计,将初始各项功能在加密数字货币钱包应用中运行,实现了友好的用户体验,形成了一个完善的去中心化金融生态与商业生态,最终将打造一个去中心化共识社会全生态未来共识网络,我们把它称之为AUSTLEY-简称ALS。

## 市场搭建

ALS的信任网络系统,是一个去中心化的多层次推广奖励系统,所有参与者可通可以获得大量的ALS奖励。在为自己建立了一个永续的现金流系统的同时,也带来庞大的数据流,使ALS的价格不断攀升以实现整个社区的共赢。

ALS生态中的去中心化力量将重新定义中心化世界的运作方式,重塑组织形态,改变行业逻辑。无论是财富形成还是商业格局,无论是隐私安全还是网际自由,ALS文明,促成自由共识社会。因此,ALS生态的形成,是我们一直以来探索的方向。

ALS初期实现的功能有,共振交易、信任网络、竞赛系统、信息全网广播、隐秘聊天、匿名交易、智能合约、分布式OTC交易、跨境电商、超级主节点以及独有的智能合约设计链商合约等,各种功能相互呼应、循环、平衡,组成了ALS初期内在强大的运转结构,使ALS内在的金融平衡、社区推广、商业对接、价值沉淀,以及网络扩张都彻底颠覆了中心化思维的认知观念。

这绝不仅仅是一个加密数字货币,也不仅仅是一个新的区块链项目,它所带给我们的  
是一个完整的去中心化金融生态,是一次具有颠覆性的商业实践,是对互联网的重新  
塑造,是全人类通往自由的空间之门,更是一种不灭的理念与思想。